



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΕΤΟΙΜΟΙ ΓΙΑ ΤΟΝ Γ' ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΟΛΕΜΟ!

Τύμπανα πολέμου στη Μέση Ανατολή

Μαζική Ρωσική Στρατιωτική Άσκηση!!», «Το ΝΑΤΟ συγκεντρώνει στρατό στα Σύνορα!!!», είναι μερικοί από τους τίτλους που διαβάζω χαμογελώντας, αλλά υπάρχουν και πολλοί που τα πιστεύουν. Ασφαλώς, υπάρχει μεγάλη κρίση στις σχέσεις ΗΠΑ και Ευρώπης με τη Ρωσία και σίγουρα ακούμε τα τύμπανα πολέμου από την Μέση Ανατολή, αλλά όχι και Γ' Παγκόσμιος Πόλεμος, εκτός αν τρελάθηκαν ομαδικά οι ηγέτες της Δύσης και ο Βλαντίμιρ Πούτιν.

Μήπως τρελάθηκαν εγώ και πιστεύω ότι δεν έφτασε η συντέλεια του κόσμου, γιατί περί αυτού πρόκειται; Αν συγκρουστούν οι Αμερικανοί και οι σύμμαχοί τους με τη Ρωσία δεν θα υπάρξουν νικητές ή ηττημένοι, μόνο πεθαμένοι και μια γη - κόλαση από την ραδιενέργεια. Ακόμη και αυτοί που θα επιβιώσουν το πυρηνικό ολοκαύτωμα, θα προτιμούσαν να είχαν πεθάνει...

Γι' αυτό απορώ όταν άνθρωποι διαβασημένοι και ευφρενείς πιστεύουν ότι ο

Ομπάμα ή ο Πούτιν θα διακινδυνεύσουν την ασφάλεια των χωρών του με έναν ακόμη Παγκόσμιο Πόλεμο. Κάποιος έγραψε πως ο Πούτιν θα κερδίσει τον πόλεμο επειδή έχει στη διάθεσή του 8000 βόμβες υδρογόνου, ενώ οι Αμερικανοί έχουν «μόνο» 7000, χωρίς να υπολογίσει ο πλῆθος πως ούτε ο Πούτιν, ούτε ο Ομπάμα θα προλάβουν να χρησιμοποιήσουν χιλιάδες πυρηνικά όπλα.

Ο Ομπάμα είναι ένας από τους καλύτερους σύγχρονους αμερικανούς προέδρους, ο Πούτιν είναι ένας πατριώτης ηγέτης και ασφαλώς οι δύο θα χρησιμοποιήσουν πυρηνικά αν δεχτούν επίθεση και πρέπει να αμυνθούν για να προστατέψουν τις χώρες τους.

Όμως, δεν πρέπει να ξεχνάμε πως ακόμη και στις μεγάλες κρίσεις της Δύσης με τη Σοβιετική Ένωση, έγιναν αμοιβαίες υποχωρήσεις για ν' αποφευχθεί το πυρηνικό ολοκαύτωμα.

Στην κρίση του Σουέζ, όταν η Σοβιετική Ένωση απείλησε τους Αγγλογάλλους εισβολείς στην Αίγυπτο, οι ΗΠΑ απαί-

τησαν από τους συμμάχους τους ν' αποχωρήσουν από την Αίγυπτο επειδή δεν ήταν διατεθειμένες να συγκρουστούν με τους Σοβιετικούς και στην κρίση της Κούβας, η Ρωσία απέσυρε τους πυραύλους της για ν' αποφευχθεί μια σύγκρουση με πυρηνικά όπλα.

Πάντως, οι κρίσεις όπως αυτή που ζούμε σήμερα ανάμεσα στη Ρωσία και τη Δύση εγκυμονούν κινδύνους και θα πρέπει να λυθεί το πρόβλημα στη Συρία. Αν και δεν συμφωνώ με όλες τις επιλογές του Πούτιν και κυρίως την υποστήριξη του στον εγκληματία Ασάντ, πρέπει να πω ότι οι συμπεριφορές της Δύσης απέναντι στη Ρωσία είναι απαράδεκτες και άκρως επικίνδυνες. Αφού περικύκλωσαν τη Ρωσία με στρατιωτικές βάσεις στις γειτονικές της χώρες, επέβαλαν μια φασιστική κυβέρνηση στην Ουκρανία και το μόνο που πέτυχαν ήταν να χάσουν την Κριμαία, ενώ ο Πούτιν υποστηρίζει διπλωματικά και στρατιωτικά κάθε χώρα που διαφωνεί με την Δύση.

Αν αυτό δεν είναι ανόητη πολιτική από

την Δύση, τί άλλο μπορεί να είναι; Ίσως πιστεύουν ότι επειδή διέλυσαν τη Σοβιετική Ένωση μπορούν να το επαναλάβουν στη Ρωσία, αλλά κάνουν μεγάλο λάθος και ενός κακού μύρια έπονται, αν δεν συμφιλιωθούν με τον Πούτιν με μια έντιμη συμφωνία για τη Συρία και τις χώρες που πιστεύουν ότι απειλούνται από τον υποτιθέμενο ρωσικό επεκτατισμό...

Μια συμφιλίωση με τη Ρωσία θα πρέπει να είναι η τελευταία προσφορά του προέδρου Ομπάμα στις ΗΠΑ και την ανθρωπότητα γιατί δεν πρέπει να έχουμε καμία εμπιστοσύνη στον/στην διάδοχό του. Με πρόεδρο την Χίλαρι Κλίντον ή τον Ντόναλντ Τραμπ, μια προσέγγιση ανάμεσα στις δύο υπερδυνάμεις θα είναι σχεδόν αδύνατη και το φάσμα ενός πυρηνικού ολοκαυτώματος θα βρίσκεται σαν δαμόκλειος σπάθη πάνω από τα κεφάλια μας.

Παπούδες και γιαιγάδες

Πανετυχής ο γραμματέας της Κοινότητας, Μιχάλης Ταλιμός, που έγινε πρόσφατα δυο φορές παπούς σε διάστημα δύο μηνών και τον καλωσορίζουμε, με την σύζυγό του κα Σούλα, στον... Σύλλογο Παππούδων και Γιαγιάδων! Πραγματικά, είναι ασύγκριτη η χαρά όταν γίνεσαι παπούς ή γιαγιά και για πρώτη φορά κρατάς στα χέρια σου το παιδί του παιδιού σου, επειδή πραγματικά είναι μια από τις κορυφαίες στιγμές ευτυχίας στη ζωή μας.

Η σχέση του παππού και της γιαγιάς με τα εγγόνια είναι διαφορετική από εκείνη με τα παιδιά τους, ίσως επειδή έχουμε περισσότερο χρόνο στη διάθεσή μας για να τα απολαύσουμε, χωρίς τις χρονοβόρες επαγγελματικές και οικογενειακές υποχρεώσεις όταν είμασταν νέοι με τα παιδιά μας και ειδικά για τους κοινοτικούς ηγέτες και παράγοντες που διέθεσαν ένα μεγάλο κομμάτι της ζωής τους στην υπηρεσία του ιστορικού φορέα μας.

Ενας από αυτούς, μάλιστα, μου έλεγε πως δεν ένιωσα τα παιδιά του να μεγαλώνουν, επειδή η Κοινότητα του «έκλεβε» όλο τον χρόνο. Και για ανταμοιβή στο τέλος, ακούν και τα γιορτινά τους...

Εγώ, πάντως, θα ευχθώ στον Μιχάλη και την κα Σούλα Ταλιμού, νάναι καλά για ν' απολαμβάνουν τις χαρές που σίγουρα θα τους χαρίζουν τα εγγόνια τους για πολλά πολλά χρόνια!

Ταξίδι στην πατρίδα...

Αύριο αναχωρώ για το ταξίδι στην πατρίδα και τις επόμενες έξι βδομάδες τα σχόλιά μου θα γράφονται στην πιο όμορφη χώρα του κόσμου. Προκατειλημμένος. Ναι. Σωβινιστής; Ίσως. Όμως, αν και γεννήθηκα στη Διασπορά, αν και δεν έχω ιδιοκτησία ούτε ένα τούβλο εκεί, αν και αγαπώ την Αυστραλία σαν πατρίδα μου, η Ελλάδα έχει μια άλλη γοητεία που δυσκολεύομαι να εξηγήσω και δεν έχει τίποτε να κάνει με διακεδάσεις, ή φαγοπότη. Μάλλον είναι ο τόπος και οι άνθρωποί της, οι συγγενείς και

οι καλοί φίλοι, το γεγονός ότι εκεί είναι οι ρίζες μου που με καλούν επιτακτικά να επιστρέψω τακτικά εκεί. Γι' αυτό, ίσως, από τη στιγμή που θα κατεβώ τις σκάλες του αεροπλάνου, νιώθω πως βρίσκομαι στο πατρικό μου σπίτι και είμαι έτοιμος ν' απολαύσω τη ζεστασιά του. Ελπίζω πως θα μπορέσω να σας μεταφέρω όλα αυτά τα αισθήματα τις επόμενες έξι βδομάδες, αρχίζοντας από την ερχόμενη Τρίτη με το άρθρο μου «Ταξίδι στην Πατρίδα, πρώτος σταθμός Αθήνα!».

Ο Παπακός ζει...

Δικαιολογημένα έχει καβαλήσει το καλάμι η γερουσιαστής Πολίν Χάνσον και συμπεριφέρεται σαν να κέρδισε το 90% των ψήφων στις πρόσφατες εκλογές, αφού τα ΜΜΕ της παραχωρούν απεριόριστο χρόνο και χώρο για να προβάλει τις απαιτήσεις της. Το κόμμα της Πολίν Χάνσον με μόνο 4,3% των ψήφων μπήκε στη Γερουσία με 4 γερουσιαστές, ελέω Μάλκολμ Τέρνμπουλ και τις πρόωρες εκλογές του, που συμπεριφέρονται σαν λαοπρόβλητοι!

Κάποιος πρέπει να προσγειώσει αυτούς τους τύπους που μάς καταγγέλλουν τον πολυπολιτισμό και μάς προσάπτουν όλα τα εγκλήματα που συμβαίνουν στην Αυστραλία, λες και οι υπόλοιποι Αυστραλοί είναι άμωμοι και αμόλυντοι αν και έχουν διαπράξει τα μεγαλύτερα και χειρότερα εγκλήματα στην ιστορία της χώρας μας.

Πριν μερικές μέρες, όμως, η Πολίν με την ακολουθία της στην Γερουσία ξεσπάθωσαν εναντίον του ABC που το χαρακτήρισαν σαν όχημα των... μαρξιστών και απαιτούν από την κυβέρνηση να σταματήσει την χρηματοδότησή του και να προσθέσω ακόμη ένα θαυμαστικό! Και όχι μόνο αυτό, αλλά να ιδρύσει η κυβέρνηση έναν νέο ραδιοτηλεοπτικό φορέα με ονομασία «Patriotic Broadcasting Corporation». Καταλάβετε; Το 4,3% απαιτεί από εμάς το 95,7% να κλείσουμε το ABC και να χρηματοδοτήσουμε το... Πατριωτικό ανουσιούργημα που προτείνει η... ταγματάρχης Πολίν.



Ο Παπακός, φίλοι μου, ζει όπως λένε οι χουντικοί, αλλά στην Αυστραλία...

Ανάγωση

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών: Τσακώνονται ΔΝΤ και Βερολίνο για το ελληνικό πρόγραμμα. Θα μπει το ΔΝΤ με χρήματα, όπως επιθυμεί η Γερμανία, ή θα μπει ως ειδικός σύμβουλος; Θα δεχτεί η Γερμανία να συζητήσει για τα πλεονάσματα και το χρέος πριν από τις εκλογές, όπως ζητάει το ΔΝΤ; Για το τι θέλει η Ελλάδα ουδείς εκ των δύο ενδιαφέρεται. Σιγά μην επιτρέψουν οι θύτες στο θύμα να διαπραγματευτεί τους όρους της αιχμαλωσίας του.

Καλό!

- Ο Νίκος κέρδισε το τζόκερ!
- Και τώρα που είναι;
- Πήγε διακοπές στο Έβερσεστ.
- Αυτό είναι που λένε αν έχεις τύχη Βουνό.

Ακόμη ένα:

Μπαίνουν οι Ζουλού σε ένα αεροπλάνο. Πέφτει το αεροπλάνο μέσα σε μια ζούγκλα. Τους πιάνουν αιχμάλωτους ένας Ιταλός, ένας Γερμανός και ένας Ελληνός...